
 

Dôvodová správa  

k návrhu VZN č. 1/2021 o podmienkach poskytovania sociálnych služieb, o spôsobe úhrady za 

sociálne služby v obci Limbach 

Dôvodom na prípravu nového všeobecne záväzného nariadenia v oblasti sociálnych vecí je viacero 

noviel zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o 

živnostenskom podnikaní /živnostenský zákon/ v znení zmien a doplnkov, ktoré je potrebné zapracovať 

aj do VZN miest a obcí. 

 

Doterajšie VZN č. 1/2009 nezohľadňovalo aktuálnu právnu situáciu, čo znamená, že tie ustanovenia, 

ktoré neboli v súlade s platnou legislatívou sa nepoužívali / t.j. v tej časti platila legislatíva/. Pre 

zjednodušenie a lepšiu orientáciu pri získaní informácií v oblasti poskytovania sociálnych služieb v obci 

Limbach je predkladaný tento návrh VZN.  

Vydaním nového VZN, do ktorého budú zapracované legislatívne zmeny týkajúce sa hlavne textovej 

časti VZN a upravené cenníky za jednotlivé druhy poskytovaných sociálnych služieb organizáciou 

Charita Šenkvice, n.o. získa občan prehľad v tejto oblasti.  

 

Návrh VZN prehľadnejším spôsobom uvádza druhy a rozsah poskytovaných služieb v obci Limbach. 

Návrh ruší predchádzajúce VZN č. 1/2009 obce Limbach.  

Návrh upravuje rozsah služieb, ktoré poskytuje obec Limbach prostredníctvom tretieho subjektu t.j.  

Charita Šenkvice, n.o. výške úhrady, spôsobe platenia úhrady za sociálne služby, ďalej prehľadnejšie 

upravuje vzťahy obec-charita-žiadateľ o sociálnu službu 

Návrh v prílohe uvádza rozsah úhrady (v eur)  za poskytované druhy sociálnych služieb, ktoré poskytuje 

obec Limbach. Úhrady za poskytované sociálne služby majú dosah aj na rozpočet obce Limbach do 

ktorého sú každoročne zapracované. 

Spracovala: E.Vrbiková 

 

 

Návrh na uznesenie:  

Obecné  zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Limbach č. 1/2021 

o podmienkach poskytovania sociálnych služieb, o spôsobe úhrady za sociálne služby v obci 

Limbach účinnosťou od 01.01.2022 

 


